傍晚,一位老人拨通南皮县公安局110指挥中心的报警电话后连喊"救命"。接警 员追问时,对方却什么都不肯说。对方遭遇了什么?是突发疾病还是……

"神秘"的报警电话

本报通讯员 于孝宇 本报记者 崔春梅 摄影报道

11月4日傍晚,南皮县公安 局110指挥中心接警员接到一 个奇怪的报警电话。电话那边, 一位老人一连串喊着:"救命啊, 救命 ……

责任校对 朱

_静日

崔春梅

沧

报

马玉梅:

± 15533789318 ± 13102736126

姚连红

17772682756 15533789021

马晓彤 15631798869

新闻热线

3155665

等接警员追问的时候,对方 却又什么都不肯说。

一个神秘报警电话 引起接警员的注意

11月4日傍晚6点05分,南 皮县公安局110指挥中心接警 员孙文哲值班时,突然听到一阵 急促的报警铃声

"有情况!"孙文哲迅速抓起 电话(右图)。

"救命啊,救命!救命啊,救 命啊……"孙文哲刚拿起电话, 话筒里就传来一位老人一连串 焦急的喊声

"喂,您好!喂,喂?"孙文哲 赶紧问对方怎么回事。不管他怎 样追问,对方都不肯回答,只是 自顾自地喊"救命"

"是不是老人听力不好?"发 现对方不肯回答,孙文哲赶紧提 高声音再次追问,并安慰老人别 着急,但对方除了喊"救命"外, 别的什么都不肯说。

约1分钟后,老人挂断了电

25岁的孙文哲做接警员已 经1年多了。靠着职业的敏感 性,他推测报警人应该是本地的 一位孤寡老人。

老人为什么报警?

他是煤气中毒,遭遇了车祸 还是突发疾病?

"老人这么喊,是不是有生 命危险?怎样才能找到他呢?"孙 文哲立刻向带班长王中胜汇报



了这个情况。

连夜排查6个小时 最终确定对方身份

王中胜立刻让其他接警员 用最快的速度通知各派出所,让 各派出所民警立刻联系全县 300多个村的村干部,排查一下 各村独居老人的情况,尤其要重 点排查一下有可能烧炉子取暖 的独居老人

南皮县公安局110指挥中 心负责人得知此事后,要求夜间 执勤的交警和巡特警加大在辖 区的巡逻力度,注意一下路边有 无因遭遇车祸或者突发疾病而 行动不便的老人。

经过4个小时的排查和寻 找,民警仍未确定报警老人的身

在民警紧急排查报警人身份 期间,南皮县公安局110指挥中心 又将相关情况通报给合成作战 室、网安大队和情报中心进行研 判,请他们帮忙寻找报警人。

同时,南皮县公安局110指 挥中心向市公安局110指挥中 心汇报此事,请求将寻找范围扩 大到南皮县周边的县市。

时间又过去了两个小时,老

人现在怎样了?大家心里都焦急

突然,南皮县公安局潞灌派 出所那边传来消息:经排查,报 警的老人应该是潞灌乡的张某。

11月5日凌晨1点05分,潞 灌派出所民警赶到张某家,确定 报警老人就是张某。

不愿让侄子出差 报警后民警忙了大半宿

看到民警进屋,张某不停 地说着:"管我,管我……"

听到老人这么说,民警赶紧安

慰老人说:"我们这不来了嘛……"

民警了解情况后得知,年过 70岁的张某无儿无女,平时由 侄子照顾起居。11月4日,侄子 得外出办事,给张某做好晚饭后 就出差了。

不愿意让侄子出差的老人 情绪低落,便拨打了报警电话, 却又不肯向接警员说明报警原

就是老人的这个"赌气"电 话,让南皮公安的民警忙碌了大

随后,民警协调村干部及老 人的侄子,确保有专人看护老人 后才离开。

此时,已是11月5日凌晨1 点45分。

扫码看视频 新闻料更多

一位老人在报 警电话里连喊"救 命",却又不肯说明 原因,咋回事…… 请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



奇怪的包裹

本报记者 李小贤

商家为要"好评",给 买家寄来衣服后,又寄来 一件小礼品。这份随机小 礼品本来是个惊喜,没想 到让市民孙女士受了一番

今年60岁的孙女士 最近学会了网购。前几天, 刚刚收到网购衣服的孙女 士又收到了一个快递包 裹。拿到包裹后,她却愣住 了。那个包裹特别薄。她摸 了摸,感觉里面只有一小 包颗粒状的东西。孙女士 很纳闷:这是什么?我最近 没买这样的东西呀!

孙女士开始在购物平 台检查订单,确定没有这 个订单。担心是商家寄错 了地址,她照着订单上的 电话号码打过去,可怎么 也打不通。孙女士坐立不 安,只好赶紧给儿媳打电 话。儿媳赶回家,将包裹拆 开后发现,里面是一个散

发着香味的小纸包。

看到寄包裹的地址为 广州,儿媳将孙女士近期的 订单梳理了一下,发现一件 网购衣服的发货地是广州。 孙女士的儿媳试着和衣服 店铺的客服人员联系

客服人员一番解释 后,谜团终于被打开。原 来,买家在他们店里购买 衣服后,会得到一份随机 礼品。礼品的主要作用是 提醒买家给个"好评"。孙 女十的小礼品是个小香 包。由于衣服和香包从不 同仓库发货,导致出现了 这个"乌龙'

"原来这个奇怪包裹 并不奇怪呀!"孙女士了解 了情况后,心里这才踏实



的哥送考去错考场 考生心急巡警相送

本报讯 (通讯员 王宝航 见 习记者 吕依霖)近日,来自献县 的刘女士坐出租车到市区参加 今年的成人高校招生全国统一 考试。谁知出租车司机弄错地 址,把她送到了别的考点。幸亏 巡警及时送她到正确考点,这才 没有耽误考试。

前段时间,刘女士坐出租车

到市区参加成人高校招生全国统 一考试。人生地不熟的她跟出租 车司机说,她要去沧州市民族中 学考试。

没想到,出租车司机将她送 到了沧州市职业技术教育中心考 点。刘女士和附近考生闲聊时,才 知道自己来错了考点。

当时距离开考仅剩20分钟,

这可急坏了刘女士。她看到附近 有一辆警车,便赶紧跑上去求 助。市巡警支队四大队403车组 的巡警了解情况后,立即驾驶警 车将刘女士送往沧州市民族中

距离考试开始还有10分钟 的时候,刘女士顺利进入考场参

为多挣钱超载上路 半路上被交警查处

本报讯 (通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)为了多赚点钱,孟村 两名货车司机竟偷偷开着超载货 车上路。近日、孟村交警在205国 道将这两辆货车拦下。两名货车 司机受到相应处罚。

前段时间,孟村回族自治县

公安交通警察大队许孝子中队接 到群众举报,在205国道上,有两 辆由北向南行驶的重型半挂牵引 车涉嫌超载。很快,执勤交警在路 上将两辆货车拦停。

经查,两名货车司机同属-家运输公司。经过磅称重,两辆货

面对交警,两名司机很是后 "我们就是想多赚点钱,还以下会被查到。"一名司机说。随 为不会被查到。 后,交警对两人进行了交通安全 教育,并分别对两人进行罚款 300元、驾驶证扣3分的处罚。